Obsah

1. Vektory
1.1 Vektory
1.2, Skalarni soucin

1.3, Vektorovy soucin

1.4.  Souciny t¥i vektor(

Problémy

2. Vektorové funkce........ccccvenen... L0
2.1. Vektorové funkce

2.2. Derivace vektorové funkce

2.3.  Tecny a normalovy vektor..............
2.4. Rychlost a zrychleni............c..........
Problémy.........ccooiiiiiii

Skalarni a vektorova pole

3.1. Skalarni pole

3.2. Vektorova pole.......ccoovveviinnnnnne.
3.3.  Konstrukce poli
3.4. Tecka a kfizek

Problémy

Krivkovy integral..........ccccooeovennn.
4.1. Délka oblouku
4.2. Kifivkovy integral

4.3. Kfivkové integraly druhého druhu
4.4. Tri aplikace kfivkového integralu .
4.5. Principy kraceni

Problémy

o 0O O W +— =

(o]

10
12
15
17

18
18
20
21
23
25

26
26
28
30
32
35
36



OBSAH v

T €T a=T=T [0} - R =] - VST 37
5.1, GrEENOVA VEBTA....cciiiiiiiitie ettt ettt sttt e ete e eseesaeeneeneeseenne s 37
5.2.  DUSIEAKY GIrEENOVY VELY......coeoioiiiveteeiieieeteee ettt en ettt s s etenes 41
5.3, StoKeSoVa VELA V FOVINE.........cooiiiiieiiiieiee st 43
PrODIEIMIY ...t bbbt ettt 44

6. PlOSNY INTEGIAL. ..o 45
6.1. Coje plodSny INTEGIraAL.......c.cccoiiiiiiie e e 45
6.2. Integrovani na nekomplikovanych plochach...........c..cccocoviiiiiiiiicicccc, 46
6.3. Integrovani na parametrizovanych plocha&ch............c.ccccooviiiiiiiiciccie 48
PTOBIEMY ...ttt bbbttt 49

7. VELA O IVEIGENCI ..ottt st st sre s 50
7.1, Tok pole pfes PIOCHU. ..o 50
Y - v W oI o [1V/=] o[ o o TSSOSO 51
7.3. DUsledky VEty 0 diVEIGENCI.......cccecieiiiicieiiiscee e 53
PTOBIEMY ...ttt bttt 54

8. STOKESOVA VETA......coiiiiiiiiecetee ettt ettt 55
8.1, Orientace PIOCRHY ... 55
8.2, SIOKESOVA VBTA.......ceeiiitiiieie sttt sttt sttt srestaenaeseesneeneas 56
8.3.  DUSIEdKY StOKESOVY VELY.......cceiiiiriiiieisiieieieisiss et 57
Problémy................... 58

9. KONZErValiVNT POIE......cicie e 59
9.1, KONzZervatiVNi POIE.........cooiiiiiiee s 59
9.2.  Konzervativni pole jsou gradientni...........cccoeoiiiiiniiiiiiinnceesee e 60
9.3.  Konzervativni pole jSOU NErotatni..........ccocoriiriiiiieinesee e 62
0] o] 1=1 0 0|V 20O OSRP 63

Odpoveédi na vybrané problemy ... 64

) =T = 1 L = OSSR 65

Rejstrik 66



